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A CATALOGUE OF

Antique & Modern Furniture

PIANO, &y Collard & Collard.
PORCELAIN, EMBROIDERIES,
PERSIAN CARPETS & RUGS.

The Property of the Count de la Feld, removed from Carlos

Place, W., and from other sources.

Which will be sold by Auction by Messrs.

ROBINSON, FISHER & HARDING

F. A HARDING L. C. ROBIMNSOM R, H. HURLBATT

AT THEIR ROOMS, AS ABOVE

On Wednesday, July 22nd, 1925,

In the Lower Auction Room at 12.15 p.m.
In the First Floor Auction Room at | p.m.

B
May be viewed two days prior, and Catalogues had of the Auctioneers ar
their Offices,
WILLIS'S ROOMS, KING STREET, ST. JAMES'S SQUARE, LONDON, S.W. 1.

—
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CONDITIONS OF SALE.

1. The highest bidder to be the Buyer; and if any dispute arise
between two or more bidders, the Lot so in dispute shall
be immediately put up again and resold, subject to the
discretion of the Auctioneer.

II. No person to advance less than 1s. ; above Five Pounds, 5s.,
and so on in proportion.

ITI. In the case of L.ots upon which there iz a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
Seller, and right is reserved on behalf of all Vendors to
bid by themselves or their Agents

IV. The purchasers to give in their Names and Places of Abode,
and to pay down 5s. in the Pound, or more, in part of
payment, or the whole of the Purchase-Money, if required;
in default of which, the Lot or Lots so purchased to be
immediately put up again and resold.

V. The Lots to be taken away and paid for, whether genuine
and authentic or not, with all faults and errors of descrip-
tion, at the Buyer's expense and risk, the day after the
Sale ; neither Messrs., Roninson, FisHErR & Harping nor the
Sellers being responsible for the correet description,
genuineness, or authenticity of, or any fault or defect
in, any Lot; and making no warranty whatever.

VI. To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in the
settlement of the Purchases, no Lot ean on any account
be removed during the time of Sale; and the remainder
of the Purchase-Money must absolutely be paid on the
delivery,

VII. Upon failure of complying with the above Conditions, the
Mnney deposited in part of payment shall be forfeited ; all
Iots uncleared within the time aforesaid ghall be re-sold
by public or private Bale, and the deficiency (if any)
attending such re-sale shall be made good by the defaulter
at this Sale.

NOTE.—Megssks. Ropinson, Fisuer & Haroine will not be
responsible for any Lot that may be left either by Vendors or
Purchasers more than two days from the day of Sale, and any
Lot left after that time will be subject to a charge for warchouse
room of 1s. per Lot per day.









CATALOGUE OF

Messrs. Robinson, Fisher & Harding's Sale

On WEDNESDAY, JULY 22nd, 1925.

In the Lower Auction Room at 12,15 p.m,

All lots purchased in this room lo be eleared the fr:-ﬂnwt'n{r day.
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A 4-fold Japanese needlework screen, a stool in needlework,
ball feet, 2 carved mahogany brackeis, a small carved
stool, and a pair of brass 5-light wall brackets

A 2ft. 3 mahogany dwarf bookcase, with 2 leaded glass doors

A 4ft. 1 oak pedestal writing table, fitted 4 drawers and cup-
board

A small Georgian wall mirror in gilt column frame, a papier
maché tray, and a folding tray stand

A decorated mahogany elbow chair, ecut velvet zeat and back,
and a mahogany chair, stuffed seat, in pink =ilk

Two gilt cane seat chairs, a child’s chair, cane seat and
back, an inlaid papier maché chair, with cane seat, and
an oak fender stool, rush seat '

A mahogany gate-leg table, and a mahogany book stand,
with drawer

A pair of Chinese bird cages (as one)

A 4ft. mahogany 3-tier dinner wagon

A 23in. Hepplewhite enclosed dressing table, fitted 2 drawers,
on tapered legs and cross rails

A 22in. ditto tray top bedside cupboard, with commode under

A ditto Pembroke table, fitted drawer, on tapered legs, 3ft. 3
hy 3ft.

A pair of gilt wall brackets, with bevelled mirror panels

An old English coromandel wood tea caddy

An ebonized and gilt electrie standard lamp, and a metal
studio ditto on ecireular base, with shade, reflector and
2 blue lamps

A 14in. mahogany tray top bedside cupboard, a 16in. ditto,

" with drawers, and a 2-fold ditto towel rail

Two small pouffe ottomans, a mahogany pole fire screen, an

ebhonized electric table lamp, and a hanging brass bowl
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LOT
57 A 22in. mahogany and banded 2-tier fable, and a 13in.

Moorish inlaid stool

58 A 4ft. Hepplewhite mahogany secretaire bookease, enclosed
by 2 glazed doors, shaped astragals, and 3 long drawers
under dentil cornice

59 A d4ft. square back settee, covered in saddlebags and green
velvet

The Property of a Lady, removed from St. Mary Abbott’s
Terrace.

60 A bevelled cheval glass in inlaid mahogany arched top frame,
on square pillar supports
61 A 3ft. 6 mahogany and inlaid hanging wardrobe, with bevelled
oval mirror door and 3 drawers under
62 A 3ft. 10 old English mahogany chest of 4 drawers, bracket
feet
63 A 3ft. 6 ditto tallboy chest of 8 drawers, brass drop handles
64 A 4ft. 6 mahogany rail-end French hedstead and wire spring
mattress
65 Six and 2 elbow old Windsor wheel back chairs, loose seat
cuszhions in velvet ;
66 A Jacobean oak gate-leg table on turned supports, oval flaps,
41t 9 x 41t. 1
67 A Gft. 4 oak dresser, fitted 3 drawers, platform under
65 A 3ft. 4 old English oak chest of 5 drawers, on stand, with .’Qé
3 drawers
69 A ditto angle cupboard, enclosed by moulded panel doors ﬁs/ d’:
70 A 4ft. old English mahogany writing table, with 5 drawers, '--:f.-f:_r,
on tapered legs, plate glass top v
71l A 5ft. ditto table, fitted 2 drawers, on square legs, plate glass 5%
top
A walnut high back elbow chair, with stuffed back and cane fd’t);/
geat, loose cover and cushion, and a 24in. old cak squave
top table
An old ocak chair, with high panelled back, rail elbows and
wood =eat mj
Another, with panelled back & ’“
75 A 3ft. 3 old oak circular table on i:nmwu]m underframe, and /:?/f
a 22in. square ditto on trlpnd & /o
Y6 A 5ft. 2 Flemish dark oak dwarf wardrobe, fitted 4 sliding <,
trays and 2 doors, carved with cherubs’ heads, mouldings / (_ﬁ;/r'/ _
and scroll foliage _f/ g
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T A 51t 9 old English mahogany burean, fall front, and 4 /’?J{*’ 7/ &
drawers under S/

-
-
) A

8 A large Turkish lambrequin, with gold embroidery 27 /

9 A pair of striped floral silk curtains, and an Oriental rug with ©~ -f_}’é j
diamond panels, 4 borders, Gft. 6 x 31t. 3 14/

S0 An Axminster pile earpet, grey ground (cut at one corner), < /?f e
about 17yds., and the underfelt

¥

e —

Another Property,

51 An oak Jacobean chest of 4 drawers, with moulded panels, on /Zf,

ball feet 7 %/
82 A pair of Georgian carved gilt brackets, with flowers and =
acanthus foliage
ﬁf
‘i ]

3 A Sheraton mahogany breakfast table, on pillar and elaw, /

brass feet, 4ft. 9 x 3ft. 4
84 A Jacobean oak gate-leg table, on turned supports, 3ft. x 2ft. 5 f-'?, 2 /A
83 A Charles I walnut chair, with erown, zpiral columng, cane ; 7*’ 4 s

geat and back 'y,

86 A ditto rare chatr, with mask finials, scrolls and turned /4’{3%
columns, cane seat and back 4 .

8T A similar elbow chair, with crown and turned columns, ?}/M
gtuffed seat and elbows J

5 A Louis XV carved gilt elbow chair, with shell and flowers, ;,./ 5""/
stuffed seat and back / “ 2

A pair of Louiz XVI ditto low seat chairs in silk tapestry \J 05'6

A pair of old Venetian chairs, forming prie dieu, enamelled W f"'

green and painted flowers
An early Persian lacquer box and cover, painted in equestrian W

subjects 5}/
A pair of Jacobean oak stools, turned legs : fed
Another, larger, on turned legs and rails / 4

A 20t 6 Queen Anne walnut table, fitted 3 drawers, on rlubfy?/
feet : fr—
74

95 A 2. 6 Jacobean oak table, with drawer, on turned legs and

rails If
a6 A 4ft. 3 Louiz XVI settee, painted grey, covered in floral Lé yr
- needlework »
e HT!' A green and gold lacquer work basket, painted with Oriental é/:r#
= figures, and a Queen Anne walnut mirror, gilt moulding, _J !
plate 23in. x 10in.
98 An old leather panel, embossed with boyz and a lion, cak 76
frame, and a pair of old carved gilt wall brackets y
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LoT ./' g";
99 A pair of Empire ormolu 5-light electrie wall ]JlaekeL 'mth /)
W JTIE,(}IZL female ﬂguma 7 "’!"*
-i‘-".'_ Lt L s L] R
o Dther Property. Lo gz 4

100 A Louis XVI carved walnut suite, with flowers and ribbon
ties, covered in blue velvet, consisting of a 4ft. 4 settee é‘b
and 4 fauteuils, with down squab, and 4 ditto cushions,
covered to match

101 A 5ft. 6 ditto settee, with swept ends, the back and loose .h-/é*"-'*
hair squab covered in frellis pattern silk damask

102 A 22}in. Italian walnut and inlaid table, fitted drawer, on 7-:;4*

tapered legs
, A An Ttalian green and gold elbow chair, carved X frame,
R with 6 masks, seat and back in silk damask !

104 An Halian gilt cassone, earved with masks, dolphins an
escutcheons, on paw feet, 5ft. 8 long

105 A ditto hanging cabinet, with glazed panels, and a Louis XVI
carved gilt stool

106 A 21in. French parqueterie and kingwood gueridon, fitted
slide and 3 drawers, ormolu mounts and gallery, rouge
marhle top

107 A mahogany cabinet gramophone : His Master’s Voice

108 A 3ft. 8 antique dole cupboard, with gilt openwork panels

109 A 3ft. 3 old English walnut chest of 3 drawers, on carved
cabriole legs :

110 A fine Spode tea serviee, white and gold, painted with birds
and flowers, consisting of a teapot and cover, a sugar basin
and cover, a cream jug, a basin, 24 eups, 15 saucers, 12
plates, and 2 bread and butter plates—59 pieces

111 A T-octave upright pianoforte, iron frame, trichord and chaek ae
action, in ehonized case, by Collard & Co jr{l - Fe ey

112 A 3ft. 3 Queen Anne chest of drawers J’Jf) ;’r

113 A 3ft. 9 old English chest of drawers ’

114 A 6ft. old English cak settle, with hair Equa

115 A mahogany bureau, fall {front. drawers lllldi‘r\rh-‘z(\

116 A brass and ivon hound bex, and a double cocoannu

117 A French chased ormolu fender, a set of brasses, and a stop 6’.‘54

1174 A panel of 17th Century BRUSSELS TAPESTRY, iu sub- / (fr
jeet : The Annuneciation, fruit and floral border, wit
medallions, 151t 11 x 10ft. 6

117p Four sporting prints, in colours—Doneaster Races, by J 5_57” |
Harris, after Pollard //_.
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LOT ﬁ
11%c A pair of prints—Temptation and Reflection, and another s
pair—DBachelor’'s Hall, plates 2 and 4

117p A painting—Dogs and Poultry, by Wm. Hunt, a drawing— /
A Peasant, by Wm. Hunt, a Dutch Interior, and a & & —
majolica tazza—Nymphs Bathing 4‘4

117E A set of 4 French 4-light ormolu wall brackets, fitted for< /270
electric light, with lyres and ribbon ties ,:E{ -

117F A set of 6 2-light ditto, with festoons

1176 A 6ft. 6 Sheraton mahogany bow front sideboard, mlme‘f ﬂ ,y/
black lines, fitted cellarette, drawers and ecupboard, on
reeded legs, slightly raised back ﬂ

118 A 16in. satinwood and rosewood work table, on tripod g—*’ —

119 An old ani'mh iwory model of a fﬂgﬂff fully rigged am],_!_é é:;j
with guns, in glazed casze ‘50/

120 A large model of a brigantine, in full sail o ot

121 A smaller ditto, with sails, and another réa

122  Another S/Z: ;

123 A pair of 134in. Empire bronzed 2-light candelabra, with #
female figures 7

124 A 3ft. old English mahogany sofa table, fitted 2 drawers, on 7,-“"4{
end standards Liih

125 A Sheraton triple dressing fable mirror, with shaped centre &4/

panels
126 A Queen Anmne walnut chest of 5 drawers on stand, with 3

drawers and cabriole legs /dﬂ/
127 An old English mahogany how-front chest of 5 rinuwrh :!7/

128 A Persian rug, brown ground, 5ft.6 x 2ft.10

129  Another, with 10 large medallions, ﬂf} 6 x bft. W -

130 A mirror, in carved ivory fmme,.?g’ 5k

131 Another, different shape 7/

132 A Japanese carved blackwood cuinnet fitted drawers and ,"J'
cupboards with gold lacquer panelled doors, flowers, birds =
and figures overlaid in ivory

133 A pair of Chippendale carved and gilt mirrors, with grape 7 fe.
vine and serolls, each with 2 candle hranches é

. 134 An old English cut-glass chandelier for 12 lights, with dmps

135 An old Staffordshire group, and a Derby biseuit grnuim—{‘ows
and calf

136 . A pair of white opaque Bristol glass candlesticks of Adam 7/"'
design

137 A circular tortoiseshell powder box, the lid with gold-mounted Gﬁ
miniature /
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A Sheraton bedside cuphoard, with pull-out eommode L) J/
A 31t 6 old English mahogany wardrobe, fitted trays, enclosed ’ff /
by 2 sunk panelled doors and 5 drawers under
M Two Cashmere shawls v/
} An 8ft. wall settee, oak frame, covered in saddlebag W
% A French clock, in ormolu aitd marble case, with female fifu ﬁ{ﬂ/ ,fdj
reading, by Vittoy, Paris
168 A French bronze clock case, with group—Le Chevalier Bavﬂ,iﬂ ff-,-’ .d,i .

- i
169 A pair of 15in. bronze busts—Chaucer and Dante £ fxg,f 4
170 A 1%in. ditto—The Emperor Frederick, on ebonized base - YT S

and a bronze bénétier, with 2 angels o
An Indian sword in richly chased silver scabbard (x
handle)¢a Turkish I-fﬂlélll written on w:num illuminatec
frontispiece, 17th Century, and another, in jewelled gilt aork.
binding dosie _ —— ya,
173 A Georgian convex mirror, in gilt frame, surmounted by L)‘G'f/
carved eagle, 26in. diam. 'd
174 A ditto gilt m:mtvl glass, with Vauxhall plate j-C‘rj
175 A Queen Anne oak hanging angle cuphoard, with panelled *’—/?
door

176 An old English mahogany winged easy chair, covered in ﬁ

An 1lin. Chinese bowl, in ormolu mounts, griffin Imﬁ% J ?_’g/

b

orecn moroceo
177 A ditto oak bench, with turned legs and stretcher 4%

178  Another ,4{. 47
179 A 6ft. oak dresser, of Jacobean design, fitted 2 drawers
180 Hix Georgian mahogany dining room chairs, with reeded backs f (2 i
181 A 3-old sereen, with -t:1|tu*rl glass panels—View of old Rye {ﬁ
Harbour !
\ 182  Four painted chairs, with rush seats, and a Chippendale maho-Y
/_". \ gany tea caddy [

183 An old stained birch frame bench, upholst-:-rml
1584 A Windsor rail back elbow chair, and a ditto single chair

-x,:- with splat A%
gﬂup.’a Yor kshm:- oak ladder hae 11 clum with Jmh seat, and a ditt

P o o

gr % 186 A Quﬂml Anne walnut Ill'l“‘le cha,u thh open splats and rush

zeat

187  Two old oak Bible boxes

188 A 2ft. 8 bureau, fitted 2 drawers and small cuphoards, fall
front, with Japanese panel

189 A pair of 4ft. old English mahogany semi-circular side tables,
on tapered legs
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